Rechne die Grofien in die
angegebenen Mafie um und trage
sie ein. Suche die Ergebnisse
rechts im Puzzlefeld und male
das entsprechende Feld diinn mit
Bleistift aus.

Tauschbirse Unterricht

. ,2ecm=____ mm
2. 3mm=____ c¢cm
3. 7dm=____ ¢m

4. 21dm=___ mm
5. 0,75dm=___ mm
6. 35em=___ dm
7. 37Tmm=____ dm
8. 56cm= mm
9. 56em=___ dm
10. 7mm=___ dm

. 33em=___  dm
12 35e¢em=____ mm
13. 25mm=____ ¢m
14. 300mm=____ dm
15. 560mm=___ dm
16. 320mm=____ cm
17. 43dm=____ mm
18. 3cm 6 mm = cm
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19. 4 dm 50 mm = cm
20. 6cm 8 mm= mm
2. 0,8dm 3 mm = mm
22. 6cm7 mm= dm
23. 6dm 8 mm = cm
24. 50dm7cm = cm
25. 2dm 90 mm = cm
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Rechne die Grofien in die
angegebenen Mafie um und trage
sie ein. Suche die Ergebnisse
rechts im Puzzlefeld und male
das entsprechende Feld diinn mit
Bleistift aus.

. 1,2¢cm=12mm
2. 33 mm=3,3¢m
3. 7dm=70cm

4. 2,1dm = 210 mm
5. 0,75 dm =75 mm
6. 35¢m=3,5dm
7. 37 mm = 0,37 dm
8. 5,6cm=56 mm

9. 5,6cm=0,56dm

10. 7 mm = 0,07 dm

11. 3,3¢m=0,33dm
12. 35¢m =350 mm

13. 25mm=2,5¢cm

14. 300 mm = 3 dm

15. 560 mm = 5,6 dm
16. 320 mm = 32 ¢m

17. 4,3 dm = 430 mm
18. 3c¢cm6 mm=3,6 cm
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19. 4dm 50 mm = 45 ¢m
20. 6cm 8 mm= 68 mm
21. 0,8 dm 3 mm = 83 mm
22. 6cem7 mm=0,67 dm
23. 6dm 8 mm = 60,8 cm
24. 50dm 7 cm = 507 ecm
25. 2dm 90 mm = 29 ¢m




